FRIENDS OF BELAIR NATIONAL PARK

The flowers below were photographed in Belair National Park by one of our members, Jennifer Skinner, and are printed here with her permission. They remain her property. They may be printed out for the purpose of study and to increase your pleasure when walking in the Park.

The flowers shown below flower mainly in autumn.



Botanical Name: Epacris impressa

Common Name: Common heath **Flowering Time:** Autumn, winter

Height: Erect shrub to waist high

Occurrence: Very common



Botanical Name: Calostemma purpureum

Common Name: Garland lily

Flowering Time: Late summer, early autumn

Height: Shin to knee high

Occurrence: Very common



Botanical Name: Corunastylis sp. Adelaide Hills

Common Name: Common midge orchid

Flowering Time: Autumn

Height: Less than 10cm.

Occurrence: Common



Botanical Name: Eriochilus aff. Cucullatus

'Hills Woodland'

Common Name: Parson's bands orchid

Flowering Time: Autumn Height: To 20cm.

Occurrence: Very common



Botanical Name: Astroloma humifusum

Common Name: Native cranberry **Flowering Time:** Most of the year

Height: Ground hugging mat

Occurrence: Very common